

## „ Планетата Земя – безценен дар“

Планетата Земя е безценен дар! Знаят ли хората, че тя е такава всъщност? Дали го осъзнават? Ще започна с това, че планетата Земя, наистина ни е безценен дар! Ние живеем на нея, изследваме различни нейни богатства – природни, културни, изоставени места от едно време, разбираме научни факти от древността. С всеки изминал ден нещата, които се произвеждат стават все по-модерни за съвременното ни съществуване, а технологиите, благодарение на които разбираме, са доста! Ние обработваме тази земя, благодарение на това, повечето хора така се прехранват и печелят пари. А, природните богатства, гори, реки, морета, океани, великолепни и привлекателни забележителности, които трябва да пазим и да се чувстваме горди с тях, че ги имаме и ни вдъхват желание и благоприятни условия за живот – нашето развитие.

В сегашно време има големи, сериозни проблеми със замърсяването на въздуха, особено на някои места, като заводите за гориво. Според мен, не трябва тези пушеци, така свободно да отлитат в атмосферата, а да има монтирани още по-големи и качествени филтри, през които да минават. Така ще се опази доста природата и въздуха, който ние дишаме!

Поради масовото замърсяване, във всякакви сфери, се получава глобалното затопляне, което е сериозен проблем, особено за полярните климатични пояси, където ледовете се топят и пингвините губят живота си.

Помощ за нашето развитие, е това че има къде да живеем, говоря като цяло, и това място е нашата планета Земя. Разбира се, на нас ни трябва парични средства, затова всички се трудят всеки ден. Ние имаме нужда от храна, домове, приятелства, любов, грижа, но всичко това се извършва благодарение на Земята. Това е смисълът на нашия живот!

Чудно ми е как така Земята се върти, а ние не? Вие какво мислите?

За да сме спокойни и за да се чувстваме по приятно с природата около нас, трябва да я опазваме постоянно! Необходимо е да се засаждат дървета, да се пречистват водните ни богатства, по-малко изхвърлени боклуци по улиците.

Замислете се върху нашите постъпки! Как ли се чувстват, особено застрашените от изчезване животни и растения? По този свят има много бедстващи хора, които се борят за здравето, за прехраната си, за това къде да отседнат, за да спят! Трябва, който с каквото може да помага на тези хора, за да се почувстват и те поне малко щастливи и засмени. Трябва да се прави добро, независимо от нацията! Всички живеем на едно място, а именно планетата Земя!

Пазете Земята!

Валентин Валентинов Железов – VII „Б“ клас – 142.  
СЦ „Хр. Ботев“ – Карнобат  
0877779472